

Российский союз автостраховщиков (РСА) считает необходимым повысить территориальные коэффициенты в ОСАГО в 14 регионах, где действует «Единый агент». Об этом заявил начальник управления методологии страхования РСА Михаил Порватов, передает корреспондент РБК.

«В тех регионах, которые включены в «Единого агента РСА», там на 100% требуется повышение территориальных коэффициентов», — сказал он.

Сейчас «Единый агент» действует в Архангельской, Волгоградской, Ивановской, Кировской, Мурманской, Нижегородской, Ростовской, Челябинской, Ульяновской областях, Башкирии, Татарстане, Мордовии, Краснодарском и Ставропольском крае. Принцип «Единого агента РСА» был разработан из-за того, что в ряде регионов наблюдались проблемы, связанные с доступностью полисов ОСАГО. Страховые компании, участвующие в проекте, осуществляли продажи полисов ОСАГО в качестве агентов от имени всех остальных страховщиков — членов РСА («Единый агент РСА»). Данное соглашение вступило в силу 2 августа 2016 года. К соглашению присоединились 68 страховых компаний, осуществляющих деятельность по обязательной «автогражданке».

РСА до начала декабря должен представить ЦБ «цифровые данные» по результатам исследования о необходимости повышения действующих базовых тарифов в ОСАГО.

Источник: РБК, 10.11.2016